

BANDO DI GARA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI TRASPORTO MARITTIMO PASSEGGERI E MERCI (ANCHE PERICOLOSE) ATTRAVERSO NAVI RO-RO

ERRATA CORRIGE

1. NEL CAPITOLATO D’APPALTO LOTTO I EOLIE CIG 6359250B1A, all’art. 1, le parole da “ *per la rete dell’isola di Ustica per la linea: a) Ustica/Palermo e vv.*” sono sostituite da:

”per la rete isole Eolie, per le linee:

a) *Milazzo/Vulcano/Lipari/S.M.Salina/Rinella/Panarea/Ginostra/Stromboli/Filicudi/Alicudi e v.v.,*

b) *Milazzo/Vulcano/Lipari/S.M.Salina e v.v.*”

2. NEL CAPITOLATO D’APPALTO LOTTO II EGADI CIG 6359375244, all’art. 1, le parole da “ *per la rete dell’isola di Ustica per la linea: a) Ustica/Palermo e vv.*” sono sostituite da:

”per la rete isole Egadi, per la linea:

a) *Trapani/Favignana/Levanzo/Marettimo e v.v.*”

NELL’ALLEGATO TECNICO LOTTO II EGADI CIG 6359375244B all’art. 4, lett.f) le parole “*portata di carico utile (o portata netta) non inferiore a 400 tonnellate*” sono sostituite da:

”portata di carico utile (o portata netta) non inferiore a 250 tonnellate”.

3. NEL CAPITOLATO D’APPALTO LOTTO IV isola di PANTELLERIA CIG 635956925C, all’art. 1, le parole da “ *per la rete dell’isola di Ustica per la linea: a) Ustica/Palermo e vv.*” sono sostituite da:

”per la rete dell’isola di Pantelleria, per la linea:

- *Trapani/Pantelleria e v.v.*”

NELL’ALLEGATO TECNICO LOTTO IV isola di PANTELLERIA CIG 635956925C, all’art. 3, lett.g) le parole : “ *velocità continuativa di esercizio non inferiore a 12 nodi* ” sono sostituite da:

”velocità continuativa di esercizio non inferiore a 15 nodi”

4. NEL CAPITOLATO D’APPALTO LOTTO V ISOLE PELAGIE CIG 6359661E44 ,all’art. 1,le parole da “ *per la rete dell’isola di Ustica per la linea: a) Ustica/Palermo e vv.*” sono sostituite da:

”per la rete Isole Pelagie, per la linea:

- *Porto Empedocle/Linosa/Lampedusa e v.v.*”

NELL’ALLEGATO TECNICO LOTTO V ISOLE PELAGIE CIG 6359661E44:

- le parole “Lotto VI” indicate nel titolo sono sostituite con : “***Lotto V***”,

- all’art. 3, lett.g) le parole : “ *velocità continuativa di esercizio non inferiore a 12 nodi* ” sono sostituite da:

”velocità continuativa di esercizio non inferiore a 15 nodi”

Il responsabile del procedimento

Dorotea Maria Piazza